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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 20/05/2026. 

 

Ao vigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do secretário 

Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Zé Chaleira para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário vereador Zé Chaleira, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: vereador Diogo Talento, 

vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador 

Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e 

vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 9 vereadores e 3 ausentes. Sendo eles: 

vereador Dudu 2D, vereador Léo Primo e vereador Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 24ª Sessão Ordinária do ano de 

2026. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Léo Primo – Apresentou 3 Pedidos de Providência - Solicita a 

retirada de entulho na Rua Norival Chaves nº123. Bairro: Jacutinga. - Solicita a retirada de 

entulho na Rua Roldão Gonçalves nº662. Bairro: Chatuba. - Solicita a retirada de entulho na 

Rua Roldão Gonçalves nº667. Bairro: Chatuba. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 18 

Pedidos de Providência - Solicita a reforma na quadra, com novas redes, balizas e grades, 

localizado na Rua Amazonas. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a instalação de brinquedos 

modernos para o parquinho infantil substituindo os existentes no Campo da Liberdade. Bairro: 

Rocha Sobrinho. - Solicita a instalação de brinquedos modernos para o parquinho infantil 

substituindo os existentes na Rua São Paulo. Bairro: Vila Norma. - Solicita o recapeamento 

asfáltico da Av. Dr. Álvaro Lessa nº77. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita o recapeamento 

asfáltico da Rua Ermelinda nº461. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita o recapeamento asfáltico 

por toda extensão da Rua Jacutinga. Bairro: Vila Norma. - Solicita a troca de lâmpada na Rua 

Antônio Bernardo nº121. Bairro: Banco de Areia. - Solicita a reforma do Campo do Pneu, 

localizado na Rua Cachoeira. Bairro: Vila Norma. - Solicita a capina por toda extensão da Rua 

Angelina Dones. Bairro: Vila Norma. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Jacutinga. 

Bairro: Vila Norma. - Solicita a capina por toda extensão da Rua São Paulo. Bairro: Vila 

Norma. - Solicita a capina por toda extensão da Rua Amazonas. Bairro: Rocha Sobrinho. - 

Solicita a capina por toda extensão da Rua São Salvador. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a 

capina por toda extensão da Av. Dr. Álvaro Lessa. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita retirada 

de entulho na Rua Magalhães Pinto nº181. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita retirada de 

entulho na Rua Magalhães Pinto nº81. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita retirada de entulho na 

Rua José Bonifácio nº61. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita retirada de entulho na Rua Voltaire 

nº310. Bairro: Banco de Areia. ÁGUAS DO RIO: Vereador Gelson Henrique – Apresentou 

1 Pedido de Providência- Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na 

Rua São Paulo nº160. Bairro: Vila Norma. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador 

Marcel Taí Gostei - Indica a Secretaria Municipal de Governança a realização de estudos e 

posterior instalação, manutenção e padronização de placas de identificação contendo os nomes 

das ruas em todo município. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos a implantação de um redutor de velocidade ou quebra-molas e também a 

pintura de uma faixa de pedestre na Rua Marquesa de Grizelda - no trecho entre as Ruas 

Aurora e João Bitencourt. Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos estudos e posterior instalação de lixeiras 

públicas em pontos estratégicos do município, especialmente em: praças públicas, pontos de 

ônibus, calçadas e áreas comerciais, unidades de saúde, escolas municipais, áreas de grande 

circulação de pessoas e espaços esportivos e de lazer. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
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APLAUSOS - Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - ALINE DE OLIVEIRA DA SILVA - RAFAELA DA SILVA RODRIGUES - 

PAULO HENRIQUE ALVES PEREIRA. Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - ANDREA CRISTINA DOS SANTOS OLIVEIRA - 

VÂNIA ABREU DE SOUZA. TEMA LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: 

não houve ordem do dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da 

tribuna para saudar a todos os presentes. Concedeu Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores Daniel V. de Andrade Ferreira, Rejane Alves Vieira da Silva e Marco Aurélio de C. 

Ratoido. O vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes. Destacou a 

importância da presença da população nas sessões e do trabalho conjunto entre os vereadores 

para o bom andamento das ações legislativas. Concedeu Moção de Congratulações e Aplausos 

aos senhores Peterson Lopes da Silva e Edgar Ferreira Granja. Por fim, informou que seu 

gabinete está a disposição. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar a todos 

os presentes e parabenizar todos os homenageados. Durante sua fala, concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos ao advogado Erick da Silva Lucena Pereira. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 24° Sessão Ordinária.   


